

春暖“心”开之美胸篇

中式 VS 泰式 到底哪种方式好?

中式丰胸: 用点穴丰盈胸部、调理全身

目前中医经络点穴丰胸十分受人关注。记者在采访中了解到,因为中医经络点穴法注重人体脏腑的和谐统一,强调气血的盛衰对胸部发育的影响,在治疗上着重于经络系统的通畅。通过点穴按摩这一物理方式,疏通经络,改善了体内血液循环,加强肝、肾、脾、胃功能,提高乳房组织对自身激素的敏感性,激励乳腺腺泡和细胞导管的生长发育,达到乳房生理性丰满效果。

在南京,以点穴丰胸著称的有紫颖美胸。而该机构做了一些改进,更将西方美容美体技术的精华放松手法、心理暗示手法、法国天使丰胸技法融入了传统的经络丰胸之中。美胸师通过在背部指压穴位,能把血液引流到胸部,刺激乳房周围自律神经(即提高交感神经和副交感神经)的兴奋性,将血液中的各种营养输送到乳腺,达到对体内分泌状态的调节作用,从而维持“肾精—天葵—卵巢”轴的阴阳平衡。

据了解,目前紫颖已研发出五代美胸技法,主要是通过中医手法调理人体肾经、脾经、肝经的平衡。因为从中医的角度看,乳房属脾胃,通过调理增加脾胃消化、吸收及传输营养的功能,能使乳房更好地吸收自身营养,达到自然丰盈的功效,同时对肠胃吸收不好,胃胀气等均有明显改善。因此紫颖五代美胸技法可以全方位呵护女性的美丽。

32岁的马小姐在紫颖做完一个疗程,增大了5cm,例假前胸部胀痛的情况也缓解了。

即使用挑剔的眼光看,倩倩的身材仍挑不出哪胖,腰细臀翘腿修长。她身材唯一的缺点在于胸部,她的胸部比较扁平、松散,平时穿A罩杯都需要厚厚的海绵“撑场面”。又快到夏天了,大热天穿着厚厚胸罩的滋味,倩倩真是受够了,因此她想从春天起改变自己的胸部!动刀隆胸,倩倩还不敢尝试,可问了几个朋友,有的说中式点穴丰胸绿色健康,有的说泰式丰胸“大”得快!到底哪种丰胸方式更好?小记经过采访,现在已经没有纯中式点穴或泰式丰胸了,都是两者相结合,这样才能达到既快速又健康地“大”起来的目标。

快报记者 史丽君



泰式丰胸: 正宗泰式手法悄然丰胸

泰国女人的胸部坚挺、饱满是有目共睹的。因此,南京有很多打着泰式旗号丰胸机构,而正宗的却不多见。

据了解,原汁原味的泰式丰胸法主要源于产品。产品的主要成分应该是泰国的野葛根,这种被认为能返老还童的植物,可以促进乳房脂肪组织及韧带的再次发育,让胸部更紧致有弹性。

由西香记升级而成的泰秘丽人会所就是引入了专业美胸项目,是一家正宗泰式丰胸机构。会所带来了一系列的美胸技术:传统乳房疗法、八卦通脉美胸法、子午流注美胸法、精气丰胸术、紧致提升美胸术、8小时睡眠丰胸、8小时工作中丰胸等专业丰胸美胸疗程,可以针对不同情况的顾客分别使用。其中泰秘美胸术所用的产品是泰国北部山区的野葛根原液加深海鱼胶原蛋白冻干粉现场导入。据了解,这项技术是泰秘美胸的独家秘笈。野葛根的功效自不必说,而胶原蛋白则是乳房丰满不可缺少的物质,很多女性哺乳后乳房下垂干瘪,就是因为胶原蛋白的流失。天然草药加上特殊手法,泰秘美胸术不但可以丰胸,更能改善胸部下垂、外扩、松弛、平坦等问题。

很多爱美的MM都希望丰胸不被别人知道。泰秘丽人会所的“泰秘悄然挺”就是这样一种贴心的丰胸方法,使用时无人察觉,药效一天持续发挥功效。因为它采用了国际医药科技新技术——透皮吸收系统,以泰国野葛根、8种天然植物精油为主要原料,可以8小时持续源源不断地缓释渗透。充分激活胸部组织加速聚集合成,改善胸部微循环,令曲线丰盈饱满,不刺激无异味,可以睡眠时使用,早上醒来后取下;也可以上班前贴上,下班后取下,让人在不知不觉中悄然丰挺。据了解,10天疗程仅299元,并且泰秘丽人会所承诺安全无痛!

美丽公告牌

春季精明减肥 百元减7次

经常伏案工作、面对电脑的MM,长期保持一个姿势,大多感觉自己的肩硬硬的,严重时还会导致头痛。高丽名人纤体美容中心的金牌肩颈能量舒压疗程,是通过肩颈部按摩,配合全

身放松能够舒筋化结,缓解肩颈酸疼,令疲劳僵硬的颈椎问题得到改善,并且可以提高睡眠质量,特别适合长期伏案工作及使用电脑或驾驶而有肩颈问题的人群。为让更多女性加入到

“第三空间”,享受轻松减肥,快乐瘦身,找回年轻的自信和苗条身材,高丽名人现在百元减7次优惠体验活动全面进行中,详情可拨打电话 025-66670029 咨询。

La Zéphire 紫颖
至真选择 您的形体护理专家
http://www.la-zephire.com

源自法国

丰挺一生 浪漫一生

源自法国宫廷美胸技艺,完美结合中医传统循经点穴,成功赋予女性丰满圆润、自然生成的乳房。



加入美胸课程
赠送四次
乳腺保养护理

不一样的丰盈体验

- 非手术 • 非药物
- 自然健康 • 安全有效

苏宁银河店: 山西路1号苏宁银河购物中心3层 Tel: 83270327 83270337
南京金鹰店: 汉中路89号金鹰国际商城34层B座 Tel: 84730818 84730828

盛大揭幕, 登陆南京

泰秘·丽人会

美容保养之
燕鲍翅

3月27日-28日

泰秘丽人会-新装营业
湖南路253号2楼
025-83436570 84452669



泰秘美胸登陆南京, 专注高端服务。已为全球10万女性丰胸成功, 天然植物产品, 安全无痛疗法。国内首家推出--8小时泰秘悄然挺 **10天疗程仅299元**, 每天8小时持续疗效胸部不知不觉挺起来。3月27-28日**免费**乳房检测日, 现在接受电话预约。